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1. Lieferumfang Smart Media Box (SMB) 

 

 

 

         

 

 

 

 

  

  

Smart Media Box (SMB) Fernbedienung / Batterie / Empfänger 

HDMI Kabel 

Netzteil 230V 

Netzwerkkabel AV Kabel 
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2. Anschlüsse und Signale 

 Smart Media Box Vorderseite 2.1.

 

  

 

 

 Smart Media Box Rückseite 2.2.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Video/Audio       

AV-Ausgang 

Ein/Aus 

Taste 

HDMI        

Ausgang 

USB 

Port 

Netzwerk 

Anschluss 

USB  

Port 

Strom           

5V 
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3. Fernbedienung Übersicht 

 

 

 

 
 

 
 

                                        
Ein / Aus 

Menü 

Navigation 

Auf 
Links / Rechts 

Ab 

Lautstärke 

-  /  Stumm / + 

streamnow magic 

Hauptmenü 

Zurück 

Bestätigen 

Tastatur 
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4. Inbetriebnahme der Smart Media Box 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

WICHTIG: Stellen Sie vor der Installation der SMB sicher, dass angeschlossene Geräte – wie  Ihr Fernseher – 
ausgeschaltet sind. 

Anschluss Variante 1: HDMI Kabel 
Fernsehgeräte mit HDMI-Anschluss schliessen Sie über 
das HDMI-Kabel an. 

Anschluss Variante 2: AV Kabel 
Falls Ihr Fernsehgerät kein HDMI Eingang hat, können Sie 
alternativ das AV Kabel benutzen. 
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 SMB mit dem Netzwerk verbinden 4.1.

Schliessen Sie die SMB über das RJ45-Kabel direkt an das Netzwerk an. 
 
 
 
 
                              
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Fernbedienung Empfänger SMB 4.2.

Verbinden Sie den Empfänger der Fernbedienung mit dem USB 1 oder USB 2. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Schutzfolie entfernen 4.3.

Entfernen Sie die Schutzfolie auf der Rückseite der Fernbedienung. 
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  TV einschalten und Eingangskanal wählen 4.4.

 
Schalten Sie Ihr Fernsehgerät ein und wählen Sie den Eingangskanal, auf welcher die SMB angeschlossen ist. 
 
 
 

 

 

 

Hinweis:  

Mit welcher Taste Sie auf den HDMI-Kanal umschalten können, hängt von Ihrem Fernsehgerät ab. Nehmen Sie die 

Fernbedienung Ihres Fernsehgeräts und 

> drücken Sie die Taste «AV» so oft, bis das Menü erscheint, 

> oder drücken Sie die Taste «  » so oft, bis das Menü erscheint, 

> oder rufen Sie das Menü Ihres Fernsehgeräts auf, und wählen Sie den HDMI- (oder AV-) Kanal aus. 

 

 

  SMB an der Stromversorgung anschliessen 4.5.

Schliessen Sie nun den USB-Stromadapter an die mit „DC 5V“ beschriftete Buchse der SMB an. 
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  Smart Media Box Start 4.6.

Beim Start der Smart Media Box ist folgendes zu sehen.  
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

startlogo 

startmenu 
Nach einigen Sekunden erscheint das startmenu. 
Falls kein Taste gedrückt wird, startet automatisch  
nach 10 Sekunden «TELEVISION» 

SMB verbindet sich auf Plattform 

Nach erfolgreichem Verbinden auf die Platform wird 
Sender 1 (SRF 1 HD) gestartet. 

Sie können den TV Sender mit  
Pfeiltaste Auf / Ab wechseln. 

Mit dem Pfeiltasten Links / Rechts    
verändern Sie die Lautstärke. 
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5. Smart Media Box MENU Übersicht 

Das Hauptmenu öffnet sich beim Drücken der «MENU» - Taste.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  Mini-Guide 5.1.

Drücken Sie die OK Taste oder  - Taste um den Mini-Guide einzublenden. 
 
 

 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 

 

Datum / Uhrzeit Sender Logo EPG Info Netzwerk oder WLAN 

Hauptmenü 

Senderlogo 

Sendung Info 

Sendernummer 

Zeit / Datum 

EPG einblenden 

Sendung 

Senderliste einblenden 

Bildschirmgrösse anpassen 

Objekt an Desktop senden 
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6. Programm (EPG) 

Electronic Programm Guide (EPG) – Elektronische Programmzeitschrift. 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 

 VOD – Video on Demand 6.1.

Video on Demand bietet Ihnen eine regelmässige wechselnde Auswahl an Filmen, 
die Sie für 24 Stunden mieten können. 

 

 

 

                                   

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                        

Wählen Sie Ihren gewünschten  
TV-Sender mit der Smart Media Box 
Fernbedienung aus und drücken  
Sie OK für weitere Informationen. 

Film Beschreibung 

Zurück zur Filmübersicht 

Film Vorschau (Trailer) 

Film ausleihen  

Wählen Sie den gewünschten Film 
mit der Smart Media Box 
Fernbedienung aus und drücken Sie 
OK für weitere Informationen. 

Filter 

Film Beschreibung 

Zurück zur Filmübersicht 

Film Vorschau (Trailer) 

Film ausleihen 
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Wählen Sie den gewünschten Film aus, den Sie mieten möchten und bestätigen Sie Ihre Auswahl mit der OK 
Taste. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 AUDIO - Radio 6.2.
Durch Auswählen der Radiofunktion gelangen Sie zur Radio Übersicht. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

VERFÜGBARE SPRACHEN 
Ist der Film in mehreren Sprachen 
erhältlich wählen Sie die gewünschte 
Sprache aus. 

Zur Mietbestätigung (VoD) müssen 
Sie den zugesendeten „Kauf-PIN“ 
eingeben. 

Ist der „Kauf-PIN“ korrekt wird der 
ausgewählte Film gestartet.  
Während der Mietdauer können Sie 
einen Film so oft ansehen und 
unterbrechen wie Sie möchten. 

Wählen Sie Ihren gewünschten  
Radio-Sender mit der Smart Media 
Box Fernbedienung aus und drücken 
Sie OK. 

Radio-Sender   Zurück / Nächster 

Radio-Sender Liste  

Radio Programm Informationen  

Radio-Sender Verknüpfung Desktop  
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 AUDIO - Musik 6.3.

Durch Auswählen der Radiofunktion gelangen Sie zur Musik Übersicht. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Heimnetz 6.4.

Mit der Heimnetz-Funktion greifen Sie über die USB-Schnittstellen auf externe Speichermedien. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Wählen Sie Ihren gewünschten  
Musik-Kanal mit der Smart Media 
Box Fernbedienung aus und drücken 
Sie OK. 

Musik-Kanal   Stop / Nächstes Lied 

Musik-Kanäle Liste 

Musik-Kanal Verknüpfung Desktop  

Wählen Sie Ihr gewünschtes Medium  
aus , auf welchem Ihre Filme, Bilder 
abgespeichert sind und drücken Sie 
OK. 

Wählen Sie die gewünschte Datei  
Aus, welche Sie anschauen 
möchten und drücken Sie OK 
zum Starten. 
Sie können auch auf Ihr privates 
Netzwerk zugreifen und dieses 
nach UPnP-geeigneten Geräten 
durchsuchen. So kann Video- und 
Audiomaterial, das auf diesen 
Medien gespeichert ist, über die 
SMB abgespielt werden. 
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7. Einstellungen - Sprache 

In diesem Menü können Sie die Einstellungen der Smart Media Box ändern. 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  Einstellungen - Senderliste 7.1.
Sie können die Reihenfolge der Sender nach Ihren Bedürfnissen anpassen. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

EINSTELLUNGEN UNTERMENÜ 
Sprache 
Senderliste 
Transaktionen 
Meine Geräte 
System Info 
Bildschirmschoner 

Sprachauswahl: 
Englisch 
Spanisch 
Deutsch 
Italienisch 
Französisch 

Senderliste 
Sender Reihenfolge sortieren 
Sender Reihenfolge zurücksetzen 

Sender Reihenfolge sortieren 
Wählen Sie den Sender aus den Sie 
anpassen möchten zb. 1 SRF 1 HD und 
bestätigen Sie mit OK. 
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 Einstellungen – Senderliste Reihenfolge zurücksetzen 7.2.

Sie können die Reihenfolge der Sender nach Ihren Bedürfnissen anpassen. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Neue Sendernummer eingeben 
Wählen Sie die Sender Position aus 
auf welchem Sie SRF 1 HD wünschen 
zb. Sendernummer 11 und bestätigen 
Sie mit ACCEPT. 

SRF 1 HD ist jetzt auf der Sender 
Position 11 und JOIZ hat Position 1.  

Sender Reihenfolge zurücksetzen 
Die Reihenfolge der Sender wird auf 
Werkszustand zurückgesetzt. 
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 Einstellungen – Transaktionen 7.3.

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 Einstellungen – Meine Geräte 7.4.

Hier können Sie den Namen der Smart Media Box ändern (z.B. Wohnzimmer, Büro). 
Gerät auswählen und OK drücken danach erscheint eine Tastatur auf den Bildschirm. 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 Einstellungen – System Info 7.5.
Hier befinden sich alle Informationen über die Smart Media Box. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

TV Transaktionen verwalten 

Auflistung aller getätigten 

Transaktionen.  

Geräteliste 

Hier können Sie den Gerätenamen 

der Smart Media Box ändern. 

Drücken Sie OK zum Bestätigen. 

System-Info 

Allgemeine Info 

Netzwerkverbindung Info 
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 Einstellungen – Bildschirmschoner 7.6.

Der Bildschirmschoner wird  automatisch gestartet, sobald eine Radio- oder Musik gestartet wird. 
 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

Folgende Bildschirmschoner stehen Ihnen zur Verfügung: 
 

 
 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bildschirmschoner 

Wählen Sie den gewünschten 

Bildschirmschoner und drücken Sie 

OK zum Bestätigen. 

shapes clouds bonfire 

aquarium music 
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8. streamnow magic Taste 

Die streamnow magic taste  blendet beim Fernsehen den Mini-Guide ein. 
Wird in Zukunft für weitere Funktionen genutzt.  

9. Desktop Icons 

Damit Sie schnellen Zugriff auf Ihre Favoritensender haben, ist es möglich Desktopverknüpfungen anzulegen. 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Desktop Icon 

Mini-Guide  öffnen. 

Navigieren Sie zu dem Desktop Icon 

und drücken Sie OK zum Bestätigen. 

Verknüpfung wurde angelegt. 

 

Desktop Icon verschieben / löschen 

Drücken Sie die  - Taste. 

Wählen Sie Verschieben um das Icon 

zu positionieren oder Element 

löschen um das Icon zu entfernen. 

Desktop personalisieren 

Wiederholen Sie den Vorgang bis der 

Desktop Ihren Bedürfnissen 

entspricht. 
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10. Smart Media Box mit WLAN verbinden 

Falls sich kein Netzwerkanschluss in der Nähe des TVs befindet, ist es möglich die Smart Media Box über 
WLAN zu verbinden. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Drücken Sie  Taste um den  

OTT TV Modus zu schliessen. 

Wählen Sie KONFIGURATION und 

drücken Sie OK zum Bestätigen. 

Wählen Sie WLAN und drücken Sie 

OK zum Bestätigen. 

Wählen Sie Ihr WLAN aus und 

drücken Sie OK zum Bestätigen. 
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Hilfe zur Fehlerbehebung 

 Smart Media Box Störungen 10.1.
1. Stellen Sie sicher dass, der Eingang Ihres Fernsehgerätes auf HDMI, Composite/Scart steht. 
2. Stellen Sie sicher dass, Sie Internetzugang haben (z.B via Laptop, PC, Tablet, etc.) 
3. Schalten Sie die Smart Media Box aus, indem Sie den Power-Button drücken und danach den 

Stromstecker ziehen, so dass alle Signallichter erlöschen. 
4. Stromzufuhr der Smart Media Box nach ca. 20 Sekunden wiederherstellen. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Geben Sie das Passwort ein und 

drücken Sie Ok zum Bestätigen. 

Wählen Sie  

AUTOMATISCH (DHCP) oder  

MANUEL (Fixe IP Adresse) aus. 

Smart Media Box ist jetzt über 

WLAN verbunden. 
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11. Support 

 
Bei Fragen und Problemen zum vorliegenden Produkt steht Ihnen unser Kundendienst gerne zur 
Verfügung: 
 
 
 

streamnow ag 
Kundendienst 
Brandstrasse 33 
8952 Schlieren 
Schweiz 

 
 

 
Web:  www.streamnow.ch 
 
e-mail:  support@streamnow.ch 
 
Support: 044 755 70 12 
 
 

 
 

Dieses Dokument und sein Inhalt sind Eigentum von streamnow ag und 
dürfen ohne deren schriftliche Einwilligung weder kopiert, vervielfältigt, 
weitergegeben noch zur Ausführung benutzt werden. 
  
 
Ce document et son contenu sont la propriété de la société streamnow 
ag et ne peuvent pas être communiqués, utilisés, adaptés ou reproduits 
en partie ou en totalité sans l'autorisation écrite de la société 
susmentionnée. 
 
 
Questo documento ed il suo contenuto sono proprietà della ditta 
streamnow ag e non possono essere comunicati, utilizzati, adattati o 
riprodotti, parzialmente o integralmente, senza l'autorizzazione scritta 
della ditta sopraccitata.  
 
 
This document and its contents are property of streamnow ag and 
without its prior written consent may not in any manner be copied, 
reproduced or disclosed to third parties or used for execution.  

http://www.streamnow.ch/
mailto:support@streamnow.ch

